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(i) f(a)= f(b).

M7E (a,b) L b grdE A &,

YREP=SCRIN<R

W B e [a,b] bk, BB S EME, AR M 5 m R, B EH
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il e 5 (i) (3 3L ¢ 2R I i)

i1 a,b,c hsis. KUk
e =ax’ +bx+c
SRR AN R =
W4 f() =€ —(ax* +bx+c) . HRIELLT:
25 F(X)=0H 4 MM x <X, <X, <X 5 ZE[X,% ][0 % ], [ %, %, ] 1
Rolle SEEE, 3& €(X,X,).& €(%,,%),& €(X, %, ) 11
f(&)=1(%&)=1(&)=0.
g £ [E,8]]8.4] b M Rolle s
an e(&.5,).m e(6,.8,), 1145

()= "(m.)=0

Xt 74 [n,,m, ] LW Rolle 522, 3x, €(n,,1,), 1143
f"(x,)=0
HE"X)=e">0, T
B2 ¥ f 7E[a,b] g, Hfa)=f(b)=0, imiIce(@b), fifi
f(&)+f'()=0
i 4 F(x)=e*f(x), % F 7£[a,b] L} Rolle & FHEIAHE,
(%] % f 7E[a,b] L, A f(a)=f(b)=0, if#: VaeR, 3fe(ab),
fiefd
af(§)=1')
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[EHBh A F(X) =e " f(X)]

Bl 3 B f7E[0,1] Bk, (0,1) L, f(0)=f(1)=0, HFEEX, €(0,1) {43
f(x))> X, WEB: 3E e (0,1) 145 /(&) =1

iE AFX)=f(X)—x, F(0)=0,F(1)=-1,F(x,)>0, HRM{EETH,

A& e(X,,1), WHF(E)=0. [0,&] X F i Rolle 8, 3E€(0,) < (0,1), {6

F'(&)=0, B f'(&)=1.
[Z] HEABEER

REH 2 CRAHIH (Lagrange) FEEED) #5008 f Ll F 4 fF:
() f X [a,b] s
(i) f 7EFFX I (a,b) Wi,
WITE (a,b) FZ b frte— 5 &, fHfd
()= 0= 1la) o)
B, R f(a)= f(b)mh, A ERIEEQ)II Y BAE I ZiB(1). XM BRE

BUZ PR B H A BN — MR TE IE . HLTRCCL A .
(R ISR

y= f(a)+m(x_a)
b-a

5 ;yéy: f(x)
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B4, F(a)=F(b)(=0), HF 7:[a,b] L& /Rt B4tk 8t € e (a,b),

F' (&) =1()-
P30 B A5 21 B 2RI (2) 5.
[EY fs W H 2 e AT R i JUR S Ros 1B

o-f@
—a

f(b)—f(a)=f'(&)b-a),a<&<b (3)
f(b)—f(a)=f'(a+O(b-a)b-a),0<o<1 4
f(a+h)—f(a)= f'(a+oh)h,0< o<1 ()

Hrp (4 AxFra>bthkor, (5) Zzoh <0 WAk,

g 1 AR f Xl Bary, BHf')=0,xel, W f Rl E—AVEaEw.
iE VX, X, € 1(X <X,) ., fE[X, %] L Lag, 3 e(x,%,), 117}
Fx)—F0x) = (X, —x)=
SR f (%)= F(%), BT 01 s RR AL
Wis 2 AT R g WK EATS, H ') =g'(X),, xel, WEKmE ]
f(X) 5 g(x) HHZER—H%, A
f(X)=g(X)+c(chHHFE—H%D.

%l 4 UEW]:  arcsin X +arccos X =%,X e[-1L1]

ik (arcsin X +arccos X)’ = =0,xe(-1,1)

1
JI-x J1-%
arcsin X+arccos X =C,X € (—1,1)

Bx=0, ffc=—. HEBUEPTUEL N X = 21 Wk7e

t\)m

B 5 [#A4 %) 213F: arctanb—arctana<b-a, Hira<b.

iE id f(X)=arctanX, H Lag, 3&e(a,b), it
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1
b-a)<b-a
1+§2( )

f(b)-f(a)=f'(S)b-a)=

Bl 6 UEERX—Prh > —1,h # 0 Sr A%
L<ln(l+h)<h
1+h

E % f(X)=In(1+Xx), tH Lagf}

f(h) - f(0)=f'(Bh)h,0< <1

ln(1+h):ﬁ,0<€<l.
+

Mh>0, HHl<l+6h<1+h15
L< h <h
1+h 1+6h
HB_1<h<0m, HO<1+h<l+6h<1#

h h
—< <h
1+h 1+6h

(] s
L<1n(1+l)<l
n+1 nn
e (%) Hd)
xn:1+l+---+l—lnn
2 n

RPN HA TR0, WMARBRAAAE, XA R Euler 4y =~ 0.5772.
#17 % f fE[a,b] E=prars. 35 f(a)=f(b)=0,f'(@)f'(b)>0, W3ILe(ab),
i3 (&) =0
WY 1 Agifive f'(a) >0, f'(b) >0, W FHue ARG S5k a0, A77E
X, X, €(a,b), X, <X,, fif
f(x)>f@=0,f(x,)<f(b)=0
ifi f(x)7E[a,b] Lk, Mh /M ie Bl HfriEc e (X, X,) , flifd

f(c)=0
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ek f fefa,cl,[c,b] EHBZ/RER, 15 & €(a,0),&, e(c,b), 3
f'(&)=1'(5,)=0
SR f [, S 1 B R e, & e(ab), 7
f'(5)=0

W 2 Ak f'(@)>0,f'(b)>0, B T(X)£0, Agik f(c)>0, a<c<b.
HﬂLagf’Efiy

f(b)y—f(c)="f'(n)(b-c)= f'(n)<0,c<n<b
N, kb £I(x) 7 [a,n],[n,0] bR A7 A e 3
f'(@)>0,f'(n)<0= f'(§)=0,a<é <n
f'(0)>0,f'(n)<0= 1'(&)=0,n<S, <b
X F(X)7E[S, &, ] FH Rolle & 2

f'(£)=0,5(&,4,) = (a,b)
TEHE 3 (T SEAE & FEY], W %) 16)
Bl 8 [l 6.1: 9] & f fE[a,b] L=pl s, f(a)=f(b)=0, JHf7E—sice(a,b)

i3 f(c)>0. WM IE e(ab), i f"(&)<0.
iE f(x)7:[a,c] b LagsefE, 36 e(a,c), fifd
f(c)-f(a)=f'(5)(c-a)
hmT f(@)=0,f(c)>0,c—a>0, # f'(5)>0.
f(x) fE[c,b] /] Lag &3, 3&, €(C,b), ity
f(b)—f(c)=f'(5)b-c)
T f(b)=0,f(c)>0,b—c>0, # f'(£)<0.
Fa<dé <c<g, <b, ') w[E.8] L, f'(X)w[E,S] LA Lag w#,

3¢ e(.6)c(ab), H
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F'(&)- 1) =15 -4)

(&) <0.
[Z] S¥MREE

RE 3 CHMSEMEEE AT 28 X, AR X, X, +8) Lk, 15

(Xp» Xo +0) BRI T, 45 G eR %L £ 7545 X, IATIER £/(X, +0) = lim £'(x) f7 45, W f 4&
X—>Xg

1 X, (AT SH e trde, B

f/(x)=f'(x,+0). (6)
IE AFH X e (X, %, +0)»  T(X)LE[X,, X ] Ll R Rt B H e ERA AT, WIAFAE & € (X,,X) 5

s

TOZT00) _ g o)
X=X

XX B & Xy, (7) AP ILHUR R4S

f'(x,)= lim 0= (%) lim £(£)= lim £/(£) = f'(,+0)
X—>Xg =X

X—Xg X— o
[E] &2 XMREE =E(X), KRR TAERFRE (MEGRERIER D, Hh=

A GAT R
(1 lim f'(u) 776, (20 im E(X) =X, (3 §(X) =X,

AT 2o SRR

B e SRR T, SRk 00 SO R T,

(SEMARR, EABRRBRDN, 5 ERAKZEN)

i 1 CREREID) & 17U (x,) LIS, U7 (x) LS, 2% lim £(0) 475,

W f(x,) —EArAE, H (X)) = }Ln; f'(x)
IE i lim f'(x)= f'(x,+0)= f'(x,—0), X
X=X

f:(Xo) = f'(Xo +0), f_’(Xo) = f'(xo -0)
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FIEL£/0) = F/0x) = lim £0x). 80 £/(x,) = fim £'00)
R 2 FRREURE AR R,
iE # f AU (X)) TS, /(X £0) #AEAE, b 5 Hok B e 21
f/(%,)="T'(x,+0), f'(x,)= f'(x,—0)
RE(x) = /(%)= f(%,), L
f'(x,+0)=f'(x,—0)= f'(x,)
VAT X, 2o FI(X) IS AT
#Ei8 3 w f fE(a,b) brr, Wi 76 (a,b) Lo, W f7 76 (a,b) Lasikss.
UE R BT REAT SR 2RI A, X AN AR SR, L T

[HED lim £100 A= £/() AT

1
x*sin—, X#0 :
filtm: f(x)= " , f’(X):2Xsm§—cos§,(X¢O)

0, x=0
lxin% f'(X) AEfE, 1 F'(0)=0

Bl 9 [Zh4 ] 3] K53 B ek %L
)
f(X):{Hsmx , X<Z0,
In(1+x), x>0
1S4
iR HH1e
1+2xcosx*, x<0,
f'(x) = 1

—_ X > 0.

3

1+ X
T fESX=0ZEs:, H

f'(0-0)= hrn(l+2XcosX )=1,f (0+0)—11mL=1,
x—>0" 1+ X

JIrEA 1Xl£I01 f(X) = 1 AkH 2o e B4 sn f 76 x = 04bwr 3, H £7(0) =1.

#1 10 sk a,b {43
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In(a+x), x>0
f(x)=
e"+b, x<0

R X =0T S, Jk £1(0).

B 7 x=0 455, f(0+0)=f(0-0)=f(0)=1+b=Ina

L x>0
f'x)=<a+x’
e*, x<0

F(04+0)= L, F(0-0)=1= f/(0) =, /(0) =1
a a
flEmRX=0 TS, /(0)=F/(0)= =1
a

a=1b=-1f'(0)=1
[m] SEEH

EE A4 OO X Enr ) f(x) 481 Rl Gl IR
f'(xX)>0 (£0).
E ORI X, e |2 X # X AT

FOO-T(0) o
X—X,

XX, B F(x,)20.
A FO)EX A EEA (X)) 2 0 TR X, X, € | (%X, <X,), MH#HH
EH, fAEEe(x,X,)cl, if
f(x,)—f(x)=f"(&)(x,—%)=0.
EJi I N B B I3

e 5 Al f AE(a,b) Enr e, W fE(a,b) BRI ORGSR 1 7EEAAT

ﬁ[m

() *—vIxe(@b), 5 f'(X)=20(f'(x)<0);
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(i) 7E(a,b)EfT 7 XL f/(X) #£0.

iE # f fE(ab) by, b fi(x) =20, (). IAEM RAUERIE G oL, ik
HEHATEI I < (ab) b, £/()=0, W f(x)=c(xel), X5 f #i(a,b) b=kt r
JE o

Kz, s, fAEa,b) L. WA, BI3EX,X, € (a,b), X <X,
f(x)="f(x). Mifi f(X)=c(xe[x,x,]), Hk f'(X)=0(xe[X,X,]), X55&MHG)T
JEi o

B BRI | AT, 2 F(X) > 0(F'(X) < 0), W) F 7 | 1/ i ik o
7).

I (FEMhrE  f 7E(a,b) Bk, fEaix=afiksk, W f fE[a,b) bk

E HFEVX, >a, 1 f(a)< f(x,), Ma<x<x <X, M
fX)<f(x),4x—>a = f@<f(x)
Mt f@) < f(x)< f(x)-
B 11 e IR EE R B R
(1 f(X)=x"; (2 f(X)=x+sinx
#OD F'0)=3x>20, f'X)=0fG 0 x=0, # f =,
(2) f'(X)=1+cosx>0, f'(X)=0M k8 x=2kr+x(k=0,£1,42,---), X
B AR T, BTRAE AR
Bl 12 [Hoki 418 F(X) = x° —x. RiTieeaE f ki .
f#E T
f/(x) =3x> = 1= (3% + )(/3x - 1),

,L, ESYli

f'(X)=0=x=—
(X) 3

-
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X (—00,—%) <—%,%) %,m
f’ _
f J

R Wl

B 13 [Hb 5] UEWIAAE
e* >1+x,x=0.
iE Wfx)=e"=1-x, W f'(x)=e*-1. M x>0, f'(X)>0, f ™kiLy,
Mx<0,f'(x)<0, f=kgidmk. T f7EX=040ESL, WY x=068, SF (301
[HEE1BEE)
f(x)> f(0)=0,
M UESS
e* >1+x,x=0.

3
Bl 14 UEM: 2 x> 0H, sinx>x—%o

3

i fm):Mnx—(x—gﬂ, £(0)=0,

2

f(xy:mmx—l+%;,V«D=O,

f"(X)=x—-sinx>0(x>0),
= f'1E[0,+00) A% (HGIH) = f'(X)> f'(0)(x>0) = f {E[0,+o0) it (5]

) = f(x)> f(0)=0(x>0).
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Bl15 B F(x)>0. RS f 30 (X)) . [MZSIE: 11]

& ABE. Bt

gk (He 3O
l+2Xsinl—cosl, X#0

F1(x) = 2 X X
, Xx=0

1
2
f’(O)—l>O
;>0
EXERU0), fAEUO)BEAZR, WA, KA.

WX ==+

— 0(n > ), f’(x,’]):§>0
2N+ 2

ﬁXX;’=iL—)O(n—>oo), f’(x;’)=—1<0
2Nz 2
[R] SRNEEIL[ER (Darboux) EH]

5B 6(Darboux SEH) £k f fi[a,b] LTS, H f/(@) % £'(b), k WA T f/(a),

f/(b) 298, Wz DLefs—m & e (a,b), fifd
f(5)=k.
E wFX)=f(X)—-kx, WFX)f[a,b] s, H
Fl(a)-F!(b) = (f/(a)-k)(f (b)-k)<O.
AW & Fl(@)>0,F'(b)<0 . % %o sE SRR S M, a0 4 AE
x, eU’(a),x, eU’@), H x, <x,, fif3
F(x,)>F(a), F(x,)>F(b).

RN F fE[a,b] s, PrildEst. MamEeE s, fFaE—méelabl, i F £ M
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KA. m B S #a,b. vt &t F RSO ES. GG F () =0, A
f'($)=k,¢ e(a,b).
B wfaExml Eadg, Hf0)=0xel), m f(x)>0xel)
f/(X)<0(xel), Wi f 7RI 1 1.
Bl 16 (R 7> ¥ f fE[ab] Lok, & f(a)=f(b)=0,f'(a)f'(b)>0, W
3¢ e(ab), 4% (&) =0
iE f(a)=f(b)=0, 7E[a,b]H Rolle &
f'(c)=0,a<c<b
xf f'(x)7E[a,c],[c,b] LT Lag & #
f'c)y-f'(@=f1"(¢)(c—-a)= f"(§)<0,a<( <c
f'(b)—f'(c)=f"(&)b-c)= (&) >0,c<& <b

HSEAMEER, 3Ee(E,E)c(ah), f(&)=0.

13
AR b



IR EA T CRILBOVE S SN o) R e B L ]

§2 fEPEEEMFENRR
[—] AEHREEE

SEH 1 (R EER) kgl R g L
()7E[a,b] L#RIESE;
(i)fE(a,b) L# A 5,
(iii) f'(X)FIg’(X) I %
(iv)g(a) = g(b),
WIAAAE & € (a,b), 143

' _fh)-f@)
g'(¢) gb)-g(@

(R ISR

fd)-f(a)

F()=f(x)—| f
()= 1(x) { (a)+ () —g(@)

(g(x)—g(a))}.

oy W F fE[a,b] b2 R B, MiAriE & e (a,b), fiif

_f)-f@

! =0.
sb)—g@ °

F'(&) =1

ER'(E)=0 (mWhHEX T (O WAHER), Frilds EAEHE.

" ey JU=O(X)
[{EE 1] ILAEJE'\X’ 9aSXSb’ JI_ILJ—FE'
v=f(x)

v C (g, /(&)

B (), S )

Algla). f(a))

o u

[ 2] 4 g(X)=x, W Lag &2l
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[ 314 9'(X)#0,xe(a,b), M Darboux & B HEL, g(X) ™ HiH, &4 Gii)
M Gv) AR AL
Bl 1 (R 1) kgl f fE[a,b](a>0) LiEL:, fE(a,b) Ly, WAE S e(a,b),
1115
f(b)- (@) =¢ 1)~
UE RS IR N

fh)-f@ _ (&
1

Inb-lna

e |

Bg(x) =Inx, x5 f,g Ao e B AHE.
(1 2] Cagiodii: 3)  Wemsk f a,b] Ligs:, fE(a,b)LiF, Ha-b>0, iF
A1 & e (a,b), AT

b
a-b

a

b ’
f(a) f(b)‘: f(&)-21'(9)

I

o0

iE iRt

) fa _F©O-£'©) (f(x)j’
b a & X

[ N
2 _
b a & (;

% F (%) =$,G(x)=§ﬁﬁm@npm@@m°

[Z]1 FEXRR

FAHEPIASTE 75 N ASTE 55 KR LR FREERR AN e AR BB %%Uiﬂj’v%iﬂﬂi
LR AR TRLETRATHE LA S RO THFF A st BB, 3N 3 R i i
o0
(L’Hospital )= 75 v (i 7 P 2 S7 38 a0 1325 U P BB AR A0

2 (%ﬁ%%ﬁ&ﬁﬁ) R f A g L
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(i) lim f(x)=1im g(x)=0;

(i) 7ERUX, IR LAEU ° (X)) EPiE TR, Hg'(X)#0;

iy Tim )

XX, g'(x

= A(ATF S8, WAIh £ oo mlo0),

)

fim~+ %) _ fig L) _ g
SR900 g

W AT F () = 0(x,) =0, B f 5 g1 x, dbidsk.

DXTRIL X, X 18R X, Xo 1 BN HIRTPY A E B, A7

F0_ f0-f(x) _ (&)
g(x) g -g(x,) g'&)’

X X, E— X, Ptk

tim + _ i L) _ i T _
SRG0 g h gu)

CVE T i bR PR A 24 o e 4 [ 3 30RO IE W (B2 B 5 ) o

[ 3] (—BRERRM) W f Al g L
o0
(i) £ X, AU (X,) LF#HHETS, H.g'(x) = 0;

(i) lim g(x)=o;
X—>Xg

i) lim -
x=x (X)

= A(AT] N SEEL, ATl & oo,00)

)

tim + ) _ i L0 _ g
X=Xy g()() x=x ()()

RNRELES]
Bl 1 RS A IRV NIIE B R RIS TS 55 7N

(1) X~sinx~e*—1~In(1+x),x—>0

(2) l—cosx~%xz,x—>0

16

X e U (X,), 1

Xp <&E<XHIX<E <X,
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3) (1+x)—1~ax(a#0),x—>0
Bl 2 OJLATETT RIFEEED

(Inx)” (B> 0) < x“(a > 0) < ", X = +o0

B g
(1 tim (%) nm(lnxj

X400 X x—>+0| X% B

© 1

h’lxg. X 1 0

T s X fm
XLIEO x®'P XEEO (a/ﬂ)xa/ﬂfl xl)q}o (a/ﬂ)xa/ﬂ

(2) lim 2— = lim (LJ
e

x—+0 @% X0 xla

0

. ) G 1
lim ——=lim ———=
X—>+0 @ X—>+0 (l/a) et

0 .0 )
X—Xcos Xy 1—cos X+ XsinX o 2s1n X + X cos X

£13 lim . =lim =lim -
x=0 X—sInX X0 1—cos X x>0 sin X
=lim| 2+——cosX |[=2+1=3
x—0 sin X
X =X t
4 lim = lim -=-1
x—0" | e\/; t->0" ] —e
) 1 1\*> . X-—sinX%0 | 1—cos X
5 lm|———| = lim——=lim——
=07\ sin X X x=0"  Xs1n X x=0" SIn X + Xs1n X
070 sin X
= lim —=0
x—>0" 2 cOS X — X sin X
) ) I 0 : =x - —Int
Fl6 limx =lime™ =e"=1, Hf limXxlnXx = lim =0
x—0" x—0" x—0* to+o
1 .
Sil'l X sz I Lzlnsmx
i) 7 lim(— =lime¥ * =e®, H
X—0 X Xx—0
lnsinX X  XcosX—sin X
) L oeinx 2 . XcosX—sinX
lim 2X = |jm 310X X =lim————
x—0 X x—0 2X x—0 2X* sin X
WETMER X cosX—sinX .. —Xsin X 1
[t ——— llm 3 = llm 2 = —_——
x—0 2X x—0 6)( 6
. X+cosX
%8 lim——
X—0 X
17
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aaﬂgg(”(‘)’(‘)’,sx) ~lim SRR, L 13

X—00

mnx+“mx=nm(ya5§j=

X—>0 X

X
2 w0/ 2 w0/
wo  fim T T i X iy X T VX e
X—>+00 X X—>00 1 X—>0 1+ X2 X—>00 X
2
tim Y% i [ L 121
X—>+00 X X—0 X
Bl 10 (FEHMHI 14) &
9 X#0
f(x)=14 x °~
0, x=0

Hitsg0)=g'(0)=0, g"(0)=3, sk f(0).
W wy T0-TO _ 900

X—0 x>’
JIT LA p i b 15 R A
£/(0) = lim A= O _ i 900, 900
x»o X—0 X—0 X x—0 22X
g'x)-g'(0) 1, = 3
=— ==—qg"(0)==
2X~r>% X—=0 2g ©) 2

(%]
(D) Lpfgd, 2ozt g(0) = 0 FAEf4b?
(2) L S FH P TR bR T ), 4351
£1(0) = 900 9" 1

14 0 [
xeo 2X x—0 2 g ( ) 2
BT b2

BT M 15) kAR gg(l+%+ni2)n

2y 2
fi# 11mx1n(1+ + )_1 In(1+X+Xx")—1InXx

X—>+00 X—>+00 1

X
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2X+1 2
. 2Ty L X 42X
zhmwzhmz—zl’
X—>+00 1 x—+0 X° 4+ X +1
X

H U1 25 Ji )

XIn|
lim(1+l+iz)” = lim(l+l+iz)X = lim e [
n n X—>+o0 X X

n—o X—>-+00

B112 3 £ (0 1E[0,+00) Ll Tim (F00+ F/(X)) = A il;

lim f(x)=A
i lim f(x)= lim = fx(x)ihm ¢ (f(x)jf (%))
X—>+0 x>0 @ XKoo e
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§3 JHAN

2 TR B0 2% B B0 S BT PP — Ao, T 22 U 0 R RO I AT SR B 7 —
ANEEAR. SR BN GHEND Aoz s, M2 (Wisinx,e”
) RET RS R ERIZ S st (n 2 i, A By 88 ATl XA E .

[—] HAEATERRTIIFHLN

Ve E2UENINES (eSB A S TIPS

#

P(X)=a, +a, (X—=X,)+a,(X=X,)* +---+a (X—X,)".
P(%,) =8, = a, = P(%,) =P (X,)
P'(X) =a, +2a,(X—X,)++-+na, (X—X,)""
P'(x)=a =a =p'(x)=p" (%)
K, p®(x,)=k'a,

1
8, =1 P P (%), (k =0,1,2,--,n) (1)

AT, 2300 p(X) A TR B A KX BB BRI — e
TR B f, WELER X FAEEEI N PS8 BB A (D Wi i 2 i

T(x)_f(x)+-f( )(x X,) + —E%§Q(x—x02+--+ (M(O)(x X,)"

ﬁi f(m(x )(x X ) (2)

k=0

MR (2) ARE T 7S X, MR (TaylonZ T, T, (X) 1510 R %L

FO%)
k' (k_()’l)’n)
ARG RE.
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(D G0 F () 5T (X) 75 %, 5 ELEI N S50 AT LA n e, B
fOx)=T.“x,),k=012,---,n. (3

TiiiRER (X) = f(X) =T (X) (FARERTD 1K

EH 1 GFAMEERKTMRG AR AR AR X, AEEE NS5, W

R,(¥) = () =T, (%) = o((Xx=%)")

f(X)=F(x)+ /(X )(X—X,)+ (X=X,)" +++-

f”(XO)
21

f(n)(x)(x X,)" +0((X—%;)") 4

IE EQ,(X)=(X—X,)"» A EIE

lim R (x)
xaxOQ (X)

%) =T, (%,),k =0,1,2,---,n. %01,

R.(%) = Ri(X)) =++- Rr(]n)(XO) =0

Q.(%) = Qi (%) =--=Q\" (%) =0,Q" (%,) =n!
A £ (X, ) AE2E, BTLAE 2 X, SEARRU (%) b f 7EN— 1 SEE f (). Th, #

HEAT S IBEN N—1 K, 3

tim R _ jiy R0 RAO00
X=X, Q(X) X=X, Qn(x) XX, Q( (X)

FO00=[ £ 0) + £ ) (x=%)) |

= lim
X%, n(n-1)---2(x=x,)
(n-1) _ f(n-1)
n!x-x X=X,

T o((X — X,)™) AR TR A RIE 15 (Peano) B 42 T .

[ 1) Wi
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f(x)=p,(0)+0((x=x)") (5)
1) 2 15
P(X)=a, +a,(X—=X,) +a,(X=X,)" +--++a, (X—X,)"
AR Z I Hilan
f(X)=x""D(x)
Horp D(X) kR e B el g B £/(0)=04h, f AfFEEHABERN $2. =
i =00 =0
B f(xX)=0(x") . #H
P,(X)=0+0-X+0-X>+---+0-X"=0
W (5) s, {8 p, (X) AR e 2k,

[ 2] W2 (5 K2 HiE p, (X) M.

B £ (%)= p,(0)+0((Xx=%)") =0, () +0((x=x,)"), Hih
p,(X)=2a,+a,(X—X,)+a,(X=%X,)> +---+a,(X=X,)"
q,(X)=b, +b, (X =X%,) +h, (X=%,)* +--+b, (Xx=%,)"

iy
P, ()0, () =0((x=x,)")
i
(8 —by) + (@ =) (X = X,) + (8, =b,)(X = X,)” ++++ (@, =, (X = %,)" =0((x=%,)")
X=X, fHa, =h,
(8 b))+ (3, —b,)(X = X;) ++-++(@, = b, )(x=%)"" =0((x=%,)"")

HLX—>X,, fFa,=b. [H, a,=b,,a =h,

T2 U R AXKIME—.

PUG HIAHR 2 12 2 1) A 5018 X, = O I BOHRERRIE 2
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£ = F(0)+ F(O)x+ ) "(0) NI %x“w(x“). (6)

WFRA (B I R T ) 2 72 57 R (Maclaurin) A K.
e 2 HHK Mac Ax:

» X’ X" "
() e =1+X+—+--+—+0(X");
2! n!

3 5 2m—1

X X m-1 om
2) sinX=X——+—+ —+0X R
2 7 s +(=D m_ D! (x*™)
2 4 2m
3) COSX—I—X—+X—+ o (=D" X +0(X)2m+1;
20 4 (2m)!

2 3 n
@ (420 =x =24 2 () o007
273 .

a(a-1) 2 +_._+a(a—1)---(a—n+1) n

G) A+x)* =1+ax+ ' X" +o(x");
n!

(6) %=1+x+x2+---+x”+o(x").
it X AU A AEL, HRTE S BATIER.
(1 f(x)=¢e*, fOx) =¢* f“0)=1
(2) f(x)=sinX, f(k)(x):sin(x+k7ﬂ),
f90)=0, f*0)=(-)"" k=12,
(3) f(X)=cosx, f(k)(x):cos(x+k7ﬂ),

f90) = (=D, f*P(0)=0,k =1,2,---

(4) f(x)=In(1+x), FOx)=(- 1)“((1" 1)) k=12,

f90)=(=D""(k-1)!
5) f)=1+x)* X =ala-1)--(a-k+1)({1+x)*™*

fO0)=a(a-1)---(a—k+1)

ala=1)---(a—k+1)
k!

L Cl = , Cl=1,
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(1+X)* =C) +C.x+C2x* +---+Cx" + o(x")

(6) X4 (5) [RHR.

X2

Bl 1 (HRE 2 B f(X)=e 2 EEEkaARX, JEk FOP0)5 f©(0).
2
i %&%ﬂ%ﬁ&ﬁ<n¢%x,@%

x2 2 4 2n

e 2 o X X +...(_1)".X

+o(x*™).
2 2%.2 2"n! )

M1 Taylor A 3ME—E,  FRARBAE f (1 Mac A0 x™ 5 x” IRE BN

L Lo

f0)=(-n¥ , f©20)=0.
98! ©=CD 2%.491" 99! ©
98!
/5 (98) _ (99) —
HIERE £ (0)=——5— o F7(0)=0.

B2 CERI 3 K In X 1E X = 2 LI EN AT
%»%%ﬂnx=lm2+(x—2ﬂ=dn2+hmr+£§gx%%

1
n-2"

1nX=1n2+%(X—2)— 122 (X=2)" +---+(-D)"" X=D"+o((x=2)").

2.
i1 Taylor 2 AHIME—1%, B FrsR i Taylor 23,

XZ

cosxXx—e ?

B3 R4 KB lim

2 x* X 2 x
it cosx=l-—+—+o0(X),e 2 =1-—+"—+0(X),
2 24 ) 2 8 )

cosXx—€ 2 =—"—+0(x°)
X s 5
cosx—e 2 . X" +o(X) 1
1 7 =lim 7 =——.
Xx—0 X X—0 X 12
Bl 4 sk ! ff) Mac A3 (% x* 150
cos X
1 1
i = 2 4
cos X X~ X 4
—| ———+0(x")
2 24
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= 1+(X—2—X—4+0(x4)j+(x—2—x—4+o(x“)J +o(xh)

2 24 2 24

2 4 4
:1+X——X—+X—+o(x“):l+lx2 +ix4+0(x4)

2 24 4 2 24

tan tan X — sin sin X

Bl 5 SRR 1X1£13

tan X —sin X

R tanx:x+§x3+o(x3), sinx:x—%x3+o(x3)
Lo s L) LY s
tantan X =tan| X+—X +0(X’) [=| X+=X |[+=| X+=X" | +0(X")
3 3 3 3
:x+2x3+o(x3)
3
FALhit
sinsinX:X—§X3+0(X3)

tantan X —sinsinX . X’ +0(X’)

lim - =1lim T -

x—0 — x—0
tan X —s1n X 5)(3 +0(X3)

2

In(1+sin’ x) — 6(\3/2 —COSX — 1)

4

Bl 6 KA lim
x—0 X

i sinx:x—%x3+o(x4)
) Loy o) N R
In(1+sin” X) =In| 1+ x—gx +0(X*) | [=In|1+X —gx +0(X")
1, 1 1.,Y 5
:xz——x“——(xz——x“j +o(x") =x* —==x*+o(x*)
2 3 6
1
! x> x* 3
J2—-cosx =(1+(1-cosx))s = 1+(?—ﬁ+0(x4))

2 4 2 4\? 2 4
_e XXX X +o(x4):1+x——x—+o(x4)
91 2 24 6 24

5 x* x! 7
5T =x—=x"+o(x*) 6| ———+o0(x*) | =——+o(x*
7 g X TOUX) ~6| "m0 J=m e ox)

it A
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In(1+sin’ )~ 6(32—cosx-1) 7

lim -
x—0 X4 12

[Z] HHARABERTIHRHAN

IAEBA TR R A At — AN B BB AR, DUE TR T4
EH 3 CHFANMKHHAKTRRB AR Fkkl f Ela,b] LAEAEE N ES:S
BH 15 (a,b) WAEAE (N+ 1) B B BB, WRHE RN E 0 X, X, e[a,b], B4t —
Se(ab), 113
F(x) = (%) + F'(%)(X~ x)+f”§X)(x X,)* +-

f<“><x ) L)

(n+1)! o T

— = (X=X%)" +

0!
iE ERBREFO) = fOO-[fO)+ F'OX-t)+--+ (t)( x—-t)"],

G(t) = (x—t)"".
JITEEAIE B 1)

f(””)(f)G(X ) 5% F(x,) ™0 (&)
(n+1)! G(x,) (n+1)!

F(Xo) =

R x, < X U F(t) 55 G(t) 76 [Xy, X] A (X, X) TS, H

F'(t) =

f(n:(t)( x—1)", G'(t) = —(n+ )(x —t)" = 0.

X F(X)=G(x) =0, LA is b {E e BERT

Fx) _ FO)-F(X) _F'(€) _ ™)
G(x,) G(x)-G(x) G(& (+Nh’

,ﬂ\:EPCfE(XO,X)C(a,b).
[F 1) kX, <X X, >X, EEME=X,+0(X-=X%X,)(0<8<1),
(32 n=0mF, BIGH#s B H hE A=
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a8

FO) = T(%) = F((X=X).

WX, = 00, HEEHAL

4 (n) (n+1)
f(x)=f<0)+f'<0)x+%x2+-~-+f @ o, T 1< g <1,

n! (n+1)!
SEH 4 FAR Mac A3
X X2 Xn eex n+l
(D e =1+X+—+-+—+ X"1.0< 0 <1,X € (o0, +0),
2! n' (n+1)!
X 2m-1
(2) sinx:x—X_+X__...+(_1)m—1X—
31 5! 2m-1)!
+(_1)m szm+1’0< 9<1,XE (—oo,+oo),
2m+1)!
2 4 2m
(3 cosX:l—X—+X_+...+(_1)m X
2! 4! (2m)!
+(=D)™! _CosOX_ X*™?,0< @ <1,X e (—0,+n).
(2m+2)!
N X"
(4) 1n(1+x): X__+_+_“+(_1)n—1_
2 3 n
Xn+1

+(=1)"

0<O8<x>-1,
(n+ 11+ ex)""

(5) (1+X)* =1+C.x+C2x* +---+CIx" +CI 1+ 0x)“ "' x", 0< O < 1,x > —1.

n+l1

(6) L:1+x+x2+---+x”+X—nz,0<t9<1,
1-x 1-60"™

x| <1.

Bl 7 R 60 GIER % e L.
ik

1 e’

1 1
e=1+1+—+—=+-+—+
21 3 n (n+1)!

(0<@<1).

27
AR b



IR EA T CRILBOVE S SN o) R e B L ]

6

nle—(n4+n+3.4---n+---+n+1)= .
n+1

fisi 7 € =§( PO N IR, W2n>qifnte HIEEE, MAm XA 0 EREE. KA

4

e e 3
<

< » FTBAn > 2 WA AR P JE . AT e MLRE 2 o EEEL .
n+1 n+1 n+1

B8 (Hh1 7> M2 iR EsL A K sin x , Bl

3 3 21
SianX——+___._+(_1)m—l—
31 5! 2m-1)!

TRARZEAE 107 . KLl m = 1R m = 2 PIFS B2 9IHE X AOEUE .

(1) m=1/, sinX=X, fFHIRZEL

R [X < 0.1817 (FEE), BIRLLER 5 /241 10°24'40" .

3
. X NN,
(ii) m = 2K, s1anx—?, A AR 25T A -

X3
sinX—| X——

HF | X[<0.6543 (INEE), RVRLATEIR /4 37°29'38" Yl A

ZHMH

y=dnx

%19 (Jensen AERKIEH ¥ f 74 (a,b) EHA %, H f'(X)>0,xe(a,b).
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WIXHER X, X,, 5, X, €(a,0), A

X + X, + + X f(X)+ F(X)+-+f(X,)

n

, WX, e(a,b), vVxe(a,b), f

f(

X, X, o+ X,

n)s

iE g X, =

00 = 104)+ 1001+ 00X 2 100+ 104 06-%)

NI}

FO0) > £04)+ F00)(% =X,
3 F0) = 0f () + /06X % =) = (%,)

(61 10] (gl 12) e f OO a[a,b] E=par s, f'(@) = £'(b) =0 iEwifE
E—ri g e(@b) [

4
(b-a)’

t()=

[T (b)- f(a)

UEHE T A A RTD S B A R B FR A A B A S, #EXX=—aJ2rb, fr

a+b @305 pre( 20 L) a+b
f(TJ_f(a)Jrf(a)[ 5 a}+f(§l)[ 5 a) ,a<é < 5

a+b , a+tb , atb > a+b
f(Tj—f(be(b)(T bj+f (52)( 5 bj — <&, <b

B, I EE @)= f'(b)=0, 74

4 Lrcnion o
Bapl O f@]=3 1)~ 1)
Th
4 L/en " y
ooy O f@I<S (TGN <[ )
o[G0 [T
@5‘{@, &) <[ )

AT W KR B2, s(0)=0,5(T) =S, WA /DA — B I (¥ 82 1 26 0]
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4S
T_Zo
Bl 101 R 19) % T (X) (=00, +00) LM =Bl Sea%, 45 f(X) £k (=00, +00) |

ERANT

9t WHAAES € (—o0,+0), i F7(5)=0.
iE RE. B F(X) #0,X € (—o0,+0) , f FHAEE R, 7 F'(X) > 08 f'(X) <0,
A £7(X) > 0, WAAEAE X, € (—oo,+00) fif £/(X)) # 0 G W HHO., mhEheH,
() (X=%,)" > F(X,)+ /(X )(X=X%,)

2

(X)) >0, 4 X—>+o0 ?gfxlirgof(x)=+w

f(X) = f(Xo)+ f’(XO)(X—XO)+

5 £7(X) <O, 4 x—>—oofg lim F(x)=+o0

#i5 £ (X) 1 (=00, +00) AT FHAEAFJE -

30
AR b



IR EA T CRILBOVE S SN o) R e B L ]

[—1 REF

Pty sE BT T HURAE (s 250, R se 2 46T

§4 ERIMMESER(NE

TE 1 RERE— T EE) X, L, U (X, 5) LT g,

(D) #HHUXe(X, -0, %), f'(x)<0 ,

fAE R X B /IMEL.

MXe (X, X +0) i, f'()=0 , 1

(D) X e (X, —0,%) [, f'(X)>0, “xe(X,,X, +0) i, f'(x)<0, W f

5L X BAFARKAE -

Gii) 24 xeU(X;0) i, F/(X)>08 F/(X)<0, W 7 X, AU

ik HAE GD.

19518, HMOHMERE X eU(Xy;0)), HA F(X)< f(x,). B f 75 X, BAFHAE.

A

A

[

)

EH 2 (BREHIZE 7o) B fAE X IREARIRU (X;0) =Rl &, {8 X=X, &

—Hars, Hf(x,)=0,f"(x,)#0.

() 45 (X)) <0, W f 75 X WA= Rl M.

GD 25 £7(x,) > 0, W F 75 X, B R B M

Gi) # F"(x,) =0, KL%,

W&, A F AR X AT R A R
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1 2 2
FO0= FO0)+ T %) + 2 F106)(X =) +o((x=%)’).
BT f/(x,) =0, Bk
f!l
F00— (%) =[¥+o(l)}(x—xo)2.
X limo(1) =0, XK f"(x,)# 0, MAFAEES S <5, 4xeU (X,;0") I,

X=X,

1
|NW<5

F(x)|
JH:HHL% f"(x,) +o(l) ‘5% fr(X,) 5. ALl 2 f"(x,) <0, SHEEXxeU (X,;0)
f(x)—f(x,)<0,
B f 7E X, B h MR A . FIREST £7(%,) > 0, iT 753 7825 X, B ke il M
A F7(%) =0, W f A2 X BN ORI # A T g
f(X) =—x*, x*, % 76 X = 0 443 BB R . A/ NRIASHURR A .

B G D sk () = (X = 5NX BRI 5 .

5 2
T =(2x=53/x2 = 2x3 —5X3 15 (—oosho0) IS, HYx =0, #

2
f’(x):%x3 _10

3 3 3x
S0, x=10f g t, x=04 f AT S iTE XIHE, W] i S50 R &

#, £/(0)=-o0, f'(0)=+xo],

X (—0,0) 0 (0,1) 1 (1,400)
f' + PR — 0
f T 0 K \2 =3 M/
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B2 (BB K00 =X+ ﬂaﬁwﬁﬁ%m@

p—

-7.56 o -6

# U x =00,

432 2X —432
f'(x)=2x- 5
X’ X

A 1(X) = 0, sRAFEAGE £ X = 6, LIH £7(6) = (z+8§)x_6 —6>0,Hx=6% f [N

B, B/MiE £(6) =108.
XL B S R A IR 1R L, i B S v R S Ok A
SEH 3 (MREME=F05%M) B A1 X) FZABERA AL E S N~ 1 B SRR E 12 X, 4

nipm g, B fOx,)=0Kk=12,---,n-1),f"(x,)=0,
(D) 2n %o, f e x, o, £ (x) <0k, £ (x,) > 0m .

G 2 n ANy, f7E X b AIURAE.

(%)
iE f'x)-f(x)= { 0 +o(l)}(x X,)"

2N O, UEWI A E B 2.

f(")(x )

M AR, 7R X, T ———=+ o() AT, T (X—X,)" &5, BRI,

B3 ke f(X) = (X2 =1)° +1 sy,
ol ') =6x(x*-17°, f'(x)=0=x=-1,0,1,
f7(x) = 6(x2 =1)(5x* =1), f'(0)=6 >0, B, F'(£])=0

f7(x) =24x(5x> =3), f (1) 20, AHARLAE.
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/

(EY EiR =N BEGEAERAL 780 41, AR 2560, Bl

1
f(x)=48 s X#0
0, x=0

FEX=0EH M f =0, HfY0)=0k=12,-).
[Z] EXESE/NME

LR f X a,b] sk, W f fFla,b] LAk, m/ME. SRR
f@), f(b), F(X) (X WRUE AT I, B0 0N AT SR
Bl 4 (B 4 *@ﬁfuppﬁ—9ﬁ+n4ﬁmamkié1im%kﬁ5%
/IME
ﬁ@ @%&fﬁclﬂgl‘ﬁﬂ[—i,ﬂLﬁéﬁ MO ERO R M. 1T
F(x)=[2x* —9x* +12x] = [x(2x* - 9x + 12

2
EB?2%-9x+12=2(x—%)4f§>0,;ﬁ

—x(2x2—9x+42),—
f(x)=

lSXSQ

4
s 5
qu—9x+uy0<xs—,
2
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—-6X’ +18x—12:—6(x—1)(x—2),—ls X <0,
B £(x)= 4 .
6x* —18x+12=6(x—1)(x—-2),0< XSE'

X F(0-0)=-12, f'(0+0)=12, 5T LAh S Hb B2 B8 K7 X = 0 4 AT .

Rt f ERERX=12, ATFRX=0, u&ﬁﬁ”i)ﬁX=—%,§ {1 b KA
1 115 5
f(1)=51(2)=4,1(0)=0,f| —— |=—, f| = |=5.
W=5.10)=410)=0.1(- 3] 52.1( 2]

%u@ﬁfﬁx:0%mﬁ¢ﬁo,Hmzlﬁx=§%m%%kﬁi

B |
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|
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1
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Bl 5 (Hl 60 BYXIETT R PUAM FFE AN IET R dls— N e & 1, 8%
J7 YK A AR, A AR K.

CE—

i &ﬁ%¢ﬁﬂm%%x,Mﬁ?%@ﬂ%\ﬂ@=ﬂw&@ﬂxd&%.é

) = 12(x = Sy x = &) =
V'(X) =12(x 6)(x 2) 0,

a o a ,a or, L 280
1E 0,5 A fift ﬂ%’iﬁ)ﬁX:g, i A (g):—4a<O%HJEV(g)= Y HRAE. AR

N DS ONIE R
Bl 6 (21 6.4: 5) CEALZW) B F(X)EXM LiESE, FHA T LMk
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